

纽约拟投200亿美元防灾

金融区建移动防洪墙 升级电力和电信系统

美国纽约市长迈克尔·布隆伯格6月11日宣布一项应对气候变化报告，打算斥资200亿美元，建造防洪墙、风暴防护堤等设施，增强这座全美最大城市应对极端天气的预防和防御能力，以避免再遭去年超级风暴“桑迪”那样的惨痛打击。

防御建议

这份应对气候变化风险报告400多页，包含250多项建议，例如，纽约市将在曼哈顿下城、即南部金融街区域以及附近斯塔滕岛部分区域修建一系列高6米的新型移动式防洪墙；在全城沿大西洋的海岸线建造沙丘系统，以防海水倒灌；升级电力和电信系

统等基础设施。

报告提议设立总额12亿美元的贷款和联邦基金，帮助纽约市沿海居民建造防洪能力更强的房屋；建议对建筑法作出修改；提议制定新规，规定市政公用事业企业在自然灾害发生后多长时间内必须恢复电力、燃料和能源供应。

风险逼近

在纽约布鲁克林海军船厂宣布这份报告时，布隆伯格说，面对气候变化，纽约市无能为力，只能暴露在不断增多的、类似“桑迪”那样的热带风暴之下，遭受越来越多的损失。

飓风“桑迪”去年10月袭击美国东部地区，致死大约120人，其中纽约43人丧生。纽约曼哈顿区近一半电网中断数天，交通瘫痪，沿海城区损失数以百万美元计。

报告所提建议根据纽约市应对气候变化科研小组的预测结果制订。这一由纽约市政府召集的科研小组推测，到本世纪中叶，纽约市沿海的海平面将上升60多厘米，8%的沿海区域将被潮水淹没。纽约市被长达835公里的海岸线包围。现阶段，纽约有约40万人居住在洪灾高发区域，沿海地区共提供27万个就业岗位。到2050年，纽约市每年超过32摄氏度高温的天数将达到57天，超过现在每年18天的3倍。

前景忧虑

人事变动和资金缺口，让纽约一些人士对报告前景不表乐观。

路透社认为，报告所提部分建议很可能今年内实施，而许多建议可能需要数十年时间才能落实。

资金缺口是影响报告实施的另一因素。这份报告说，计划实施所需费用由纽约市财政和美国联邦减灾基金联合支付，但报告起草者说，现有资金可能缺口至少45亿美元。

(据新华社电)



伊朗强硬保守派总统候选人举行最后一场竞选集会

6月12日，在伊朗首都德黑兰，伊朗总统候选人、首席核谈判代表贾利利出席竞选集会。

伊朗两名强硬保守派总统候选人贾利利和卡利巴夫12日在德黑兰市中心举行大型竞选集会，为争夺下届总统宝座做最后的拼搏。伊朗第11届总统选举将于本月14日举行。根据日程安排，此次大选的造势活动需在投票开始前24小时，即13日早上8点前全部结束。

新华社发

曼德拉病情好转

据新华社电 南非前总统曼德拉家人6月12日确认，曼德拉正逐渐从健康危机中恢复。

据当地媒体《城市新闻》12日晚间报道，曼德拉孙子曼迪拉当天下午发布声明说，他

与其他家庭成员当天一起到医院探望了病榻上的曼德拉，曼德拉的病情已出现好转。曼迪拉向南非和全世界为曼德拉送上祝福的人表示感谢。

加纳副总统表示 打击非法采金并非针对中国

新华社阿克拉6月12日电 加纳副总统阿米萨·阿瑟12日说，加纳打击非法采金行动并非针对中国人。

他在当天开幕的2013加纳矿业峰会上说，近年来，大量外国公民非法参与加纳小型金矿开采，破坏环境，污染水源，毁坏耕地。

加纳内政部长奎西·阿赫沃伊12日在与中方向外、商务部和公安部联合工作组会谈时表示，加中关系长期友好，加方清理整顿行动并非针对在加中方人员，而是针对所有在加非法开采的外国人及加纳本国人民。加方欢迎和鼓励中国公民来加合法投资兴业，并将为此创造各种有利条件。

美国宣布放松对叙反对派制裁

据新华社电 美国政府6月12日宣布放松对叙利亚反对派制裁，以便向反对派控制区域提供更多救助和重建援助。

美国国务院当天就此发表声明说，根据国务卿约翰·克里签署的一项有限豁免令，原产于美国的某些商品、软件和技术可出口或再出口到叙利亚反对派控制区，其中涉及水供应和卫生系统、农产品和食品加工、发电、油气生产、建设和工程、运输以及教育设施。

美国已经允许向叙利亚反对派控制区出口食品、药品和医疗设备。

美国财政部准许美国公民申请特定许可证，参与叙利亚境内某些经济活动，特别是有助于叙利亚“反对派和革命力量全国联盟”及其支持者的石油交易，以及涉及叙利亚农业和电信行业的交易。美国财政部同时还着手修改相关规定，准许向叙利亚反对派控制区出口服务和转移资金，用于支持旨在保护叙利亚文化遗产的非盈利活动。

关闭国家广电网引发街头抗议 希腊：“央视”瘦身后重新开播

据新华社电 希腊政府近日宣布，关闭希腊国家广播和电视公司(ERT)，削减财政支出。这一措施引发企业员工、多家工会组织和政党反对，数以千计群众聚集街头抗议。

面对多方压力，希腊政府发言人凯迪克·奥卢6月12日说，这家国有媒体机构将在精简后重新开播。

凯迪克·奥卢说，公司“瘦身”后，员工规模将在1200人以下。

小记者活动通知——

本周日，来听“小升初”公益讲座

如何做好小升初无缝对接，让孩子更出色？如何防治升入初中的孩子出现“95分~59分”现象？为解决这些可能遇见的困惑，本报携手睿源教育周口分校于6月16日在上海世家酒店二楼多功能厅（市区大庆路）举办“超越梦想”小升初大型公益讲座，届时由我省教育专家、小升初衔接教育高级讲师曾思海老师主讲，目的是让孩子在小学阶段打好基础，培养好学习习惯，顺利度过小

升初衔接的关键时期，让高分触手可及，让优秀成为习惯，让幸福常伴身边。

活动说明：

1.第一场时间：6月16日（周日）上午8时30分，地点：上海世家酒店二楼多功能厅（市区大庆路）

参加学校：六一路小学、七一路一小、实验小学、建设路小学、五一路小学、八一路一小、作坊小学、榆树园小学、颍河路小

学、牛营小学、第一实验小学

第二场时间：6月16日（周日）下午3时30分，地点：上海世家酒店二楼多功能厅（市区大庆路）

参加学校：闫庄小学、七一路二小、八一路二小、新民小学、回民小学、文化小学、李庄小学、市直一小、纺织路小学、东杨庄小学

2.小记者参与活动时须携带小记者证、

小记者帽、采访本、采访包等；因天气较热，可自带饮品；

3.小记者参与活动时须有家长陪同，讲座现场要服从老师安排，爱护场地公共财物；

4.活动结束后，写一篇作文，稿件6月22日前发至邮箱：zkwbxjz@126.com

如有疑问，可电话咨询：13592220007 18736240557 13592220017